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. Eotw z(t) xou y(t) d0o uryodied ofuora o

bulm) = [ a0yl + )i

1 ouvdotnon etepoovoyénofic touc. Eotw X (f) xar Y (f) o uetaoynuatioude Fourier twy
300 autwv onudtwy. Aciéte ot

o ¢y (T) < Y (f)X(f)

® 95y(=7) = bya(7)

i ¢Z$(_T) = Py (7)

. Xpnowonowwvtag v aviootnta Schwartz :

|/ t+7’dt|2</ |dt/ t)|2dt

deiéte ot
® 1 oUV3ETNOY ETEQOCUCYETIONG EYEL UEYoTto Yo T = (.
® 1 oUVATNOT AUTOCUCYETIONG EYEL UEYLoTo Yo T = 0.

. T éva mporyuatind ofjua z(t) anodellte ét 1 ouvdptnon avtooucyétiong elvar dptiar

ouvdETNoT.

. XpnoyonotwyTog Ta ATOTEAECUATA TWV AoXOEWY 2 Xt 3 YeddTe Tot OO COg Yia T OU-
VAETNOT AUTOCUCYETIONG EVOC Tapyuatixol ofjuatoc. Ilou €yel uéyioto; Eyel cuuuetplo;
Etvow mparypoatind ¥ uryadued oruo; Lyeddote €va Tapddetyua cuvApTNoNS AUTOCUCYETL-
ong mpaypatixol ofuatog. I'a 1o oxomd autd Sev elvon avdyxn va yvwpeiletar To apyxd

ofjua. ATAd auTooyESLAOTE.

. Troloylote 11 UVEALT TWY ONUATWY:

z(t) = e “e(t)

y(t) = ee(t)



6mov
0 t<0
€(t) =
1 t>0
Yyeditdote o apytnd oAt XD X TS UETAXIVACELS TV ONUATWY YLa 0QVNTIXY Xou

Yetinr| uetondvnon.

An: z(t) *xy(t) = 1/a(e ® — e 29%)e(t)

Ynuetwon:

YOugwva e Toug Tapamdve optouols ta 8o ofuata dev opiCovtar yia t = 0. Ilwg Ya
Teénet var emAeyel 1 T g ouvdptnong €(t) yia t = 0 doTe vo unopolue vo Ypddouue

OTL To anotélecua Tou Perxoue oy Vet yio xdie t;

6. Amodeléte 6Tl yioo To orjTAL
z(t) = e “e(t)
y(t) = e e(t)
oy Vet:

Doy (f) = X*(NHY(S)

OTIOU @zy(f) 1 CUVEETNOY SLUPACUATIXNC TUXVOTNTAS TNE EVEPYELC Xt a > 0.

7. Eotw 1o ofua

5 t=-2
2 t=-1
r(t) =492 t=1
5 t=2
\0 aANO0

o Yyedidote o x(t)
o I'pddre 10 z(t) ¢ ypouuxd ouvduacuéd tne ouvdptnone Dirac

e Troloyiote 1o M.®. Ttou z(t)

Am:
z(t) = 506(t+2)+20(t+1)+26(t—1)+55(t—2)

X(f) = 20cos® (2w f)+4cos(2nf) — 10



